PIKKUSUHIKUTE TEISENDAMINE

1. Jata meelde!

i 10mm=1cm Ja vastupidi:
l1cm =10 mm
10cm=1dm
1dm=10cm
100cm=1m
1m=10dm
‘10.1,“:1,“ ‘ 1m = 100 cm
1km = 1000 m
fmoo m=1km s

2. Epp joonestas vihikusse varvilisi jooni. Vaata pilte ja taida liingad.
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Sinine joon on ..... cm pikk. VGi siis hoopis ....... mm pikk, sest ...... CM Sviis mm.
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Roheline joon on ...... dm pikk. Voib ka delda, et roheline joonon ....... cm pikk.

3. Teisenda!

10cm = .cvevveeneee. dm ldm=....c..e. CM
60cm=......cceeu.... dm 7dmM =0 cm
10mMm =......cceeeees €M T EM = uennas mm
80mm=............CM . el | 3| TRm— mm
g 53 ) of 11— ——— s [ 7 S cm
42CM = ovveerienn, (¢ 11 1 IS cm
75 O s | o g —— cm
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